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ŽUPNI LIST
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50. OBLJETNICA SMRTI BL. ALOJZIJA STEPINCA

Alojzije Viktor Stepinac rodio se 8. svibnja 
1898. u Brezariću, župa Krašić 40-ak km od 
Zagreba. Pučku školu završio je u Krašiću, 
a od 1909. pohađao je gimnaziju. Nakon 6. 
razreda prijavljuje se kao kandidat za sveće-
ništvo. Maturirao je 28. lipnja 1916., nakon 
čega je mobiliziran u austrijsku vojsku. Uje-
sen 1919. upisao se na Agronomski fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu. Po želji svog oca neko 
vrijeme razmišlja o ženidbi.Napokon se odlu-
čuje za svećeničko zvanje 1924. Od 1924. do 
1931. studira na Papinskom 
sveučilištu Gregoriani a živi 
u Papinskom Rimskom za-
vodu Germanicum et Hun-
garicum. 26. listopada 1930. 
u Rimu je zaređen za sveće-
nika. Mladu misu je slavio u 
bazilici Sv. Marije Velike. U 
srpnju 1931. godine, vraća 
se u domovinu. Mladi sve-
ćenik Alojzije posvećuje se 
karitativnom radu. Stepinac 
je 1934. postao najmlađi 
biskup na svijetu a zaređen 
je za biskupa u zagrebačkoj 
katedrali 24. lipnja. Kao 
biskup i pastir nastoji se 
što češće izravno susresti s 
svećenicima i vjernicima. Promiče duhovnu 
obnovu, osobito euharistijsku i marijansku po-
božnost. Za vrijeme II. svjetskog rata, Stepinac 
je nadasve vjeran svom pastirskom poslanju. 
Vjeran Evanđelju javno osuđuje rasna, ideo-
loška i politička progonstva, kao i zločine toga 
vremena. Nakon završetka II. svjetskog rata 
u Hrvatskoj je, vlast preuzela Komunistička 
partija zadojena boljševičkom ideologijom, 
osobito militantnim ateizmom. Tito je odmah 
od Stepinca tražio “narodnu Crkvu“ neovisnu 
od Vatikana, što Stepinac odlučno odbija. 
Nakon sve žešćih napada Alojzije Stepinac je 
uhićen 18. rujna 1946. te je 30. rujna izveden 
pred već montirani politički sudski proces. 

Znamenit je njegov govor pred sudom 3. 
listopada, u kojem ističe da je za svetinje on 
spreman položiti i život. Na temelju iznuđenih 
izjava i lažnih svjedočanstava, nevin je osuđen 
11. listopada 1946. na 16 godina zatvora i 
prisilnog rada te daljnjih 5 godina lišenja svih 
građanskih prava. 19. listopada 1946. odveden 
je na izdržavanje kazne u Lepoglavu gdje je 
proveo do 5. prosinca 1951. Bilo mu je dopu-
šteno slavljenje mise i čitanje teoloških knjiga, 
ali je držan u potpunoj izolaciji, podvrgnut traj-

nim ponižavanjima, a po svoj 
prilici i trovanju. 5. prosinca 
1951. Stepinac je premješten 
na izdržavanje preostalog 
dijela kazne u rodni Krašić. 
U zatočeništvu, Papa Pio 
XII. imenuje ga kardinalom. 
Kardinal Alojzije Stepinac 
je napisao na tisuće stranica 
propovijedi i drugih duhovnih 
spisa. U pismima, kao čovjek 
žive vjere i nepokolebljive 
nade te potpunoga predanja 
Bogu, sve hrabri, tješi i potiče, 
osobito na ustrajnost u vjeri 
i u crkvenom jedinstvu. U 
svim tim pismima, pokazuje 
iskrenu ljubav i prema onim 

osobama koje su ga progonile i nepravedno 
optuživale. Od proljeća 1953. godine kobno 
su se razvijale, već od Lepoglave prisutne 
bolesti: policitemia rubra vera, tromboza nogu 
i bronhijalni katar. Tako su sve teži bolovi 
postali dio njegova zatočeničkog života, ali 
je on to strpljivo podnosio sve do smrti. Kar-
dinal Alojzije Stepinac je odbijao je svaku 
povlasticu liječenja koja bi mogla značiti da 
je pokleknuo pred nepravednim sucima te tako 
pokolebati svećenike i vjernike u vjerničkoj 
izdržljivosti. Sveto je umro 10. veljače 1960. 
još za vrijeme izdržavanja nepravedne kazne, 
moleći za progonitelje i s Gospodinovim rije-
čima na usnama: “Oče, budi volja tvoja!”
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Č E T V R T A  N E D J E L J A  K R O Z  G O D I N U

LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Jr 1, 4 – 5. 17 - 19 
Čitanje Knjige proroka Jeremije
U dane Jošijine: Dođe mi riječ Gospodnja: “Pri-
je nego što te oblikovah u majčinoj utrobi, ja te 
znadoh; prije nego što iz krila majčina izađe, ja te 
posvetih, za proroka svim narodima postavih te.”Ti 
bedra svoja sad opaši, ustaj, pa ćeš im govoriti sve 
što ću tebi zapovjediti. Ne dršći pred njima, da ne 
bih morao učiniti da uzdršćeš pred njima. Danas 
te, evo, postavljam kao grad utvrđeni, kao stup 
željezni, k’o zidinu brončanu protiv sve zemlje: 
protiv kraljeva i knezova judejskih, svećenika i 
naroda ove zemlje. I borit će se s tobom, al’ te 
neće nadvladati, jer ja sam s tobom da te izbavim”.

Riječ Gospodnja

Pripjevni psalam: Ps 71 (70) 1-6, 15 i 17
Usta će moja razglašavati pomoć tvoju.

Tebi si, Gospodine, utječem, ne daj da se ikada 
postidim! U pravdi me svojoj spasi i izbavi, pri-
kloni uho k meni i spasi me!

Budi mi hrid utočišta i čvrsta utvrda spasenja: jer 
ti si stijena i utvrda moja. Bože moj, istrgni me iz 
ruke zlotvora.

Ti si, o Gospode, ufanje moje, Gospodine, uzdanje 
od moje mladosti! Na te se oslanjam od utrobe; ti 
si mi zaštitnik od majčina krila.

Usta će moja naviještati pravednost tvoju, povaz-
dan pomoć tvoju: jer im ne znam broja. Bože, ti 
mi bijaše učitelj od mladosti moje, i sve do sada 
naviještam čudesa tvoja.

2. čitanje: 1Kor 13, 4-13.
Čitanje Prve poslanice sv. Pavla ap Korinćanima 
Ljubav je velikodušna, dobrostiva je ljubav, ne 
zavidi, ljubav se ne hvasta, ne nadima se; nije nepri-
stojna, ne traži svoje, nije razdražljiva, ne pamti zlo; 
ne raduje se nepravdi, a raduje se istini; sve pokriva, 
sve vjeruje, svemu se nada, sve podnosi. Ljubav 
nikad ne prestaje. Prorokovanja? Uminut će. Jezici? 
Umuknut će. Spoznanje? Uminut će. Jer djelomično 
je naše spoznanje, i djelomično prorokovanje. A 
kada dođe ono savršeno, uminut će ovo djelomično.
Kad bijah nejače, govorah kao nejače, mišljah kao 
nejače, rasuđivah kao nejače. A kad postadoh zreo 
čovjek, odbacih ono nejačko. Doista, sada gledamo 
kroza zrcalo, u zagonetki, a tada - licem u lice! Sada 
spoznajem djelomično, a tada ću spoznati savršeno, 
kao što sam i spoznat! A sada: ostaju vjera, ufanje i 
ljubav - to troje - ali najveća je među njima ljubav.

Evanđelje: Lk 4, 21-30.
Čitanje svetog Evanđelja po Luki
U ono vrijeme: Isus progovori u sinagogi: “Danas se 
ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.” 
I svi su mu povlađivali i divili se milini riječi koje 
su tekle iz njegovih usta. Govorahu: “Nije li ovo sin 
Josipov?” A on im reče: “Zacijelo ćete mi reći onu 
prispodobu: Liječniče, izliječi sam sebe! Što smo 
čuli da se dogodilo u Kafarnaumu, učini i ovdje, 
u svom zavičaju.” I nastavi: “Zaista, kažem vam, 
nijedan prorok nije dobro došao u svom zavičaju. 
Uistinu, kažem vam, mnogo bijaše udovica u Izra-
elu u dane Ilijine kad se na tri godine i šest mjeseci 
zatvorilo nebo pa zavladala velika glad po svoj 
zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio poslan Ilija doli 
k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. I mnogo bijaše 
gubavaca u Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se 
od njih ne očisti doli Naaman Sirac.” Čuvši to, svi 
se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, izbace ga iz 
grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen 
njihov grad da ga strmoglave. No on prođe između 
njih i ode.

Riječ Gospodnja!

ZA CRKVU

Stanko Kordić 50 KM, N.N. 10 KM, Anel Liva-
ja 50 KM, Ob. Marka Ramljaka 50 KM, Andro 
Bevanda 100 KM, Mirko Bošković 100 KM, Jozo 
Vidačak 100 KM, Marinko Bošnjak 50 KM, Vide 
Bošković 50 KM, N.N. 20 KM, Dragan Bilać 50 
KM, Branislav Vidačković 100 KM, Mira Vida-
čak 50 KM, Ob. Ivice Ćorića 100 KM, Ob. Re-
šeter 100 KM, Damjan Pažin 50 KM, N.N. 100 
KM, Ob. Ivana Marića 50 KM, Marinko Soldo 50 
KM, Vida Šunjo 50 KM, N.N. 200 KM, Nedjeljko 
Zadro 50KM, Marko Musić 100 KM, Ljubo Miku-
lić 50 KM, Ivo Čović 100 KM, Mile Marinčić 100 
KM, Srećko Božić 100 KM, Ruža Jakovljević 50 
KM, Ivan Mikulić 50 KM, Ljubica Milićević 150 
KM, Ivan Lovrić 48 KM

ŽUPNI LIST

Ob. Marka Ramljaka 10 KM, Andro Bevanda 20 
KM, Šima Kulaš 10 KM, Jozo Vidačak 10 KM, 
Kruno Šaravanja 10 KM, Živko Hrsto 10 KM, Sta-
na Galić 10 KM, N.N 3 KM, N.N. 60 KM, Lenka 
Vrljić 10 KM, Ljubica Milićević 20 KM

ZAHVALJUJEMO  SVIM DAROVATELJIMA

RAZLIČITE NAKANE U 2009. GOD

Iva Škobić 5 KM, Tereza Ilić 10 €, Mira Vidačak 
30 KM, Matija 5 KM, Velimir i Dragana Čuljak  
50 $ CAN, Vinka 100 $ CAN, Ob. Vučina 30 KM 
Mira Vidačak 20 KM, Vesna Trutina 10 KM, Ruža 
Jakovljević 20 KM, N.N. 10 KM, Mira Vidačak 
30 KM
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P E T A  N E D J E L J A  K R O Z  G O D I N U
LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Iz 6, 1-2a. 3-8 
Čitanje Knjige proroka Izaije
One godine kad umrije kralj Uzija, vidjeh Gospoda 
gdje sjedi na prijestolju visoku i uzvišenu. Skuti 
njegova plašta ispunjahu Svetište. Iznad njega 
stajahu serafi i klicahu jedan drugome: “Svet! 
Svet! Svet Gospodin nad Vojskama! Puna je sva 
zemlja Slave njegove!” Od gromka glasa onih koji 
klicahu stresoše se dovraci na pragovima, a Dom 
se napuni dimom. Rekoh: “Jao meni, propadoh, jer 
čovjek sam nečistih usana, u narodu nečistih usana 
prebivam, a oči mi vidješe Kralja, Gospodina nad 
Vojskama!” Jedan od serafa doletje k meni: u ruci 
mu žerava koju uze kliještima sa žrtvenika; dotače 
se njome mojih usta i reče: “Evo, usne je tvoje 
dotaklo, krivica ti je skinuta i grijeh oprošten.” 
Tad čuh glas Gospodnji: “Koga da pošaljem? I tko 
će nam poći?” Ja rekoh: “Evo me, mene pošalji!” 

Riječ Gospodnja

Evanđelje: Lk , 1-11.
Čitanje svetog Evanđelja po Luki
U ono vrijeme. Dok se oko Isusa gurao narod da 
čuje riječ Božju, stajaše on pokraj Genezaretskog 
jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari 
bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od 
tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da 
malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše 
mnoštvo. Kada dovrši pouku, reče Šimunu: “Izvezi 
na pučinu i bacite mreže za lov.” Odgovori Šimun: 
“Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovi-
smo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.” Učiniše tako 
te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo 
razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da 
im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, 
umalo im ne potonuše. Vidjevši to, Šimun Petar 
pade do nogu Isusovih govoreći: “Idi od mene! 
Grešan sam čovjek, Gospodine!” Zbog lovine riba 
što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu 
s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, 
drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: “Ne boj se! 
Odsada ćeš loviti ljude!” Oni izvukoše lađe na 
kopno, ostaviše sve i pođoše za njim

Riječ Gospodnja

KRATKI KOMENTAR

Isusovi apostoli imaju pouzdanje u onoga koji im 
obećava obilan ribolov. Ali odmah zatim shvaćaju 
da je riječ o nečemu posve drugom. Potrebno je 
osloboditi ljude i svijet. Tada svi stavljaju svoj 
život u službu toga cilja. To je cilj i svih današnjih 
apostola Isusa Krista

REDOVINA

Branimir Barišić 100 KM, Niko i Danka Vučina 
200 KM, Zdenka i Jakov Pehar 200 KN, Leo Kra-
ljević 50 KM, Matija Krsmanović Petric 60 KM, 
Stanko Kordić 50 KM, Ob. Ante Čule 40 KM, 
Spasoje Jarak 50 KM, Ob. Leutar 50 KM, Stipe 
Kordić 50 KM, Ob. Slavice Zovko 50 €, Stojan 
Bošković 100 KM, Ob. Marka Ramljaka 100 KM, 
Draženko Marijanović 100 KM, Andro Bevanda 
100 KM, N.N. 100 KM, Zvonimir Mucić 100 KM, 
Ante Pavlović 50 KM, Andrija Ivanković 50 KM, 
Mirko Bošković 150 KM, Vlado Ljubić 100 KM, 
Jozo Vidačak 100 KM, N.N. 50 KM, Marinko Boš-
njak 50 KM, Rade Barišić 100 KM, Anđelko Perić 
50 KM, Darko Stjepanović 100 KM, Vide Boško-
vić 50 KM, Damir Čule 100 KM, Dragan Bilać 70 
KM, Anđa Raić 25 KM, Franjo Mustapić 50 KM, 
Miroslav Vračević 50 KM, Branislav Vidačković 
100 KM, Živko Hrsto 50 KM, Nedjeljko Marija-
nović 50 KM, Damjan Pažin 100 KM, Ob. Žepić 
100 KM, Vida Šunjo 50 KM, Marija Grubišić 50 
KM, Nedjeljko Zadro 50 KM, Franjo Kožul 20 €, 
Ljubo Mikulić 50 KM, Slaven Rozić 50 KM, N.N. 
50 €, Željko David 50 KM, Ivo Čović 100 KM, 
Mile Marinčić 100 KM, Srećko Božić 100 KM, 
Ruža Jakovljević 50 KM, Branka i Mladen Marić 
50 KM, Ivan Mikulić 50 KM, Janjko Madžar 50 
KM, Ivan Stojčić 40 KM, Ljubica Milićević 150 
KM, Branislav Mijatović 100 KM, Branko Rezo 
50 KM, N.N. 200 KM, Marica 50 KM

ZAHVALJUJEMO  SVIM DAROVATELJIMA

CARITAS I KRUH SV. ANTE

Mile Pehar 20 KM, Milica Gagro 10 KM, N.N. 
10 KM, N.N. 15 KM, N.N. 10 KM, N.N. 30 KM, 
Grgo Bevanda 10 KM, N.N. 30 KM, Vida Šunjo 
10 KM, Slavko Zovko 5 KM, N.N. 55 KM, Ivan 
Raspudić 10 KM, Marica 10 KM, Iva Škobić 5 
KM, Tiho Bušić 10 KM, Milka Lukić 10 KM, 
N.N. 30 KM, Ob. Miroslava Vasilja 20 KM, Slav-
ka Arapović 5 KM, Ankica Marić 20 KM, Ljubo 
Šimunović 20 KM, N.N. 10 KM, Ded Spaći 20 
KM, N.N. 10 KM, Ante Pušić 10 KM, Ljubica 
Pehar 50 KM, Cvitan Pandža 10 KM, Žaklina 
Dragoje 10 KM, Nada Kačić 30 KM, Ante Čule 
10 KM, N.N. 10 KM, Ob. Marka Ramljaka 20 
KM, Mara Dobroslavić 10 KM, Andro Bevanada 
20 KM, Vesna Trutina 10 KM, Ante Pavlović 30 
KM, Mirko Bošković 30 KM, Vlado Ljubić 30 
KM, Jozo Vidačak 20 KM, Marica Bulić 20 KM, 
Smilja Milićević 5 KM, Nevenka Cvitanović 10 
KM, Marija Mustapić 30 KM, Mara Kožul 10 
KM, Mira Vidačak 50 KM, N.N. 50 KM, N.N. 
50 KM, Kristina Leko 10 KM, Vinka Marić 10 
KM, N.N. 20 KM, Slaven Rozić 30 KM, Zdenko 
Alpeza 50 KM, Ana Hrkać 20 KM, N.N. 20 KM, 
Ljubica Marić 5 KM, N.N. 30 KM, Ivan Stojčić 
10 KM, Ljubica Milićević 10 KM  
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RASPORED MISA

Marijo, Majko Kristova i Majko Crkve, nastani se u našim obiteljima da u njima vlada ozračje 
nazaretskog doma: ljubav, radost, mir i odanost Volji Očevoj!

Ponedjeljak, 1.2.2010.
700 Obitelj za pok. Arijanu Ravlić r. Džidić
730 Supruga Zdenka s djecom za pok. supruga Josipa i 
ostale pok. iz obitelji Bičkei
730 Nikola Mandić za pok. kanonika dr. Milana Balenovića 
(Balinovića) dobročinitelja gradnje katedralnog zvonika
1800 Anica Rogić za pok. muža Antu i ostale pok. iz 
obitelji Rogić
1800 Janko Lazarević za pok. Katu Lazarević i ostale 
pok.

Utorak, 2.2.2010. - Svijećnica
700 Sveta misa
800 Sveta misa
900 Sveta misa
1000 Sveta misa
1100 Sveta misa
1800 Sveta misa

Srijeda, 3.2.2010.
700 Snježana Soldo za pok. sestru Dražanu Marijanović
730 Obitelj za pok. roditelje Bernarda i Katu Ramljak
730 Iva Dodig za svoje pok. i svaka Bernarda
1800 Jelena Ivanković za pok. oca Milu, Mariju Bošnjak i 
ostale pok. iz obitelji
1800 Matija Prce za pok. supruga Vinka, svekra Vidu, 
svekrvu Božicu i ostale pok. iz obitelji

Četvrtak, 4.2.2010. 
700 Mihaela Marijanović za pok. oca Jozu Miletića i ostale 
pok.
730 Djeca za pok. majku Milicu Bošković (1. god)
730 Supruga Branka i sinovi Danijel i Robert s obitelji za 
pok. Slavka Farca
1800 Drago Miletić za pok. roditelje Mirka i Ivu, suprugu 
Maru, brata Ivana, punca Juru, punicu Katu, svastiku Lucu 
i šuru Gojka
1800 Milka Maduna s djecom za pok. supruga Vladu, svekra 
Luku, Svekrvu Ivu i djevera Mirka

Petak, 5.2.2010. 
700 N.N. na nakanu
730 Marija Kostić za pok. Tihomira Crnjca i Tomu 
Miloša
730 Supruga Milka s djecom za pok. Jozu Alpezu (1. 
god)
1800 Vide Bošković za pok. Cviju (ž), Nikicu (m), i roditelje 
Nikolu i Božu 
1800 Obitelj Vlade Marića za pok. roditelje Luciju i Petra 
(god) Marića

Subota, 6.2.2010.
700 Blagica Ljubić s djecom za pok. supruga Grgu 
Ljubića
730 Zdravka Zubac za pok. oca Žarka, brata Božu i sve 
pok. iz obitelji Glavina
730 Zdenko Zubac za pok. roditelje Šćepu i Micu, baku Ivu 
Čule i sve pok. iz obitelji Zubac
1600 Vjenčanje – Katedrala – Marko Božić i Zorica Čule 

1800 Veronika Žulj s djecom za pok. Jozu Žulja (god)
1800 Slavica Zovko s djecom za pok. supruga Slavka

Ponedjeljak, 8.2.2010.
700 Jasna Sušac za pok. Mariju Bošnjak, Ružicu i Ilku 
Barbarić
730 Supruga Delfa s djecom za pok. Augustina Čulu 
(god)
730 Ljubica Ostojić s djecom za pok. supruga Nikolu
1800 Zdravka i Marijo Zlomislić za pok. Matu i Anicu 
Pažin i ostale pok.
1800 Jela za pok. roditelje Slavka i Darinku Soldo

Utorak, 9.2.2010.
700 Žarko i Anđa Rozić za pok. roditelje Vidana i Domu, 
tetku Ilku, Nikolu, Lucu, Matu, Šćepu, Janju i ostale 
pok.
730 Djeca za pok. roditelje Ivana i Šimu (god), Nikolu i 
Anđu Zovko, te pok. iz obitelji Vučić i Marelj
730 Djeca za pok. Zdravku Grabovac
1800 Ivan Miletić s obitelji za pok. suprugu Milicu (god)
1800 Kćeri za pok. oca Ivu Aničića (1. god) 

Srijeda, 10.2.2010.
700 Milka Lukić za pok. sestru Janju Galić (god) i njenu 
kćer Željku i supruga Marka Galića
730 Ivica Vrančić za pok. Ivana Vrančića
730 Obitelj za pok. Milu (ž) i Slavka Puljića
1800 Slavica Delić s obitelji za pok. brata Slavena Ćorića
1800 Vinka Mandić za pok. roditelje Niku i Mandu Vasilj

Četvrtak, 11.2.2010. 
700 Djeca s obitelji za pok. majku Lucu Čule
730 Marijana Zadro s djecom za pok. supruga Petra
730 Marijana Zadro s djecom za pok. svekra Jozu, svekrvu 
Ivu, oca Danu i majku Anicu
730 Majka Vida s obitelji za pok. Milu Karačića (bran-
itelja)
1800 Kćerke Ljubica i Matija za pok. roditelje Grgu i 
Cvitu Rozić
1800 Matija Petric Krsmanović za pok. roditelje Jerku i 
Anu i brata Jakova Petric

Petak, 12.2.2010. 
700 Sin Drago s obitelji za pok. Stjepana Livaju (god)
730 Obitelj za pok. Mirka Glibića
730 Obitelj za pok. Ružu, Ivana i Ružu Glibić
1800 Petar Ljubičić za sve pok. iz obitelji Ljubičić i Cr-
nogorac
1800 Vinko i Vera Bilopavlović za pok. roditelje Antu i 
Anu, Antu i Anu

Subota, 13.2.2010.
700 Marija Janjić za pok. Luku i Miru Bilopavlović
730 Mirko Bošković za pok. Zoru Bošković
730 Obitelj za pok. Ivu Jakop
1800 N.N. na nakanu
1800 Vjenčanje – Kripta – Goran Pindžo i Valentina 
Kvesić


